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 نبض مخاطب
در دست بوقچی
بازی حسن پورشیرازی، برگ برنده »بوقچی«

بازیگران »بازی تاج‌وتخت«: 
اعتراض به کشتار فلسطینی‌ها 

یهودستیزی نیست

حمایت از مردم فلسطین و غزه از سوی بازیگران مطرح ادامه 
دارد و در اقدامی جدید ۲بازیگر سریال »بازی تاج‌وتخت« به 
رژیم صهیونیستی به دلیل کشتار مردم غزه اعتراض کردند. 
به گزارش مهر به نقل از آسوشیتدپرس، میزی ویلیامز، 
بازیگر این سریال در اینستاگرام به کشتار و محاصره مردم 
فلسطین اعتراض کرد.  وی نوشت: اینکه درک کنی اسرائیل 
دارد مردم فلسطین را می‌کشد و به آنها گرسنگی می‌دهد 
و به‌عمد مانع کمک‌رسانی می‌شود، یهودستیزی نیست. 
ویلیامز سال پیش هم در مزایده »سینما برای غزه« مشارکت 
داشت و دی‌وی‌دی‌های امضاشده »بازی تاج‌وتخت« را 
برای فروش ارائه کرد. لیام کانینگهام، دیگر بازیگر این 
سریال هم به‌تازگی برای کمک‌رسانی به مردم غزه با گرتا 
تونبرگ، فعال محیط‌زیست به دریا زد. این بازیگر ایرلندی 
از ایتالیا با تونبرگ، ریما حسن عضو فرانسوی پارلمان اروپا 
و چند فعال دیگر حامی فلسطین قصد دارد از راه دریا مواد 
غذایی و دارویی به غزه برساند تا به مردمی که ماه‌هاست در 
محاصره رژیم صهیونیستی‌اند، کمک کند. کانینگهام با 
انتشار ویدئویی در شبکه‌های اجتماعی با هیجان تمام اعلام 
کرد قصد دارد با همسفرانش محاصره غزه را بشکند. تونبرگ 
هم گفت: این کار را می‌کنیم چون باید تلاش خود را بکنیم. 
لحظه‌ای که دست از تلاش بکشیم زمانی است که انسانیت 
خود را از دست داده‌ایم. هرچه هم این کار خطرناک باشد، 
به خطرناکی سکوت تمام دنیا در برابر این نسل‌کشی که 

به‌صورت زنده پخش می‌شود نیست. 

به مردم فلسطین می‌گوییم به ایرلندی‌ها نگاه کنید

کانینگهام پیش از این هم به حملات رژیم صهیونیستی به 
غزه اعتراض کرده بود و درباره حمایت مردم ایرلند از فلسطین 
گفته بود: ما ۷۰۰سال تحت اشغال بریتانیا، قدرتمندترین 
امپراتوری دنیا بودیم؛ اما دست از مبارزه برنداشتیم. آنها سعی 
کردند زبان ما را نابود کنند، هر کاری توانستند انجام دادند. ما 
به مردم فلسطین می‌گوییم به ایرلندی‌ها نگاه کنید، مردم 
کشوری بسیار کوچک در برابر بزرگ‌ترین امپراتوری، و ما 
شکست‌شان دادیم، از شرشان خلاص شدیم. ۷۰۰سال طول 
کشید اما سرانجام بیرون‌شان کردیم. بنابراین مردم ایرلند باید 
همدردی زیادی با مردم فلسطین داشته باشند، چون این رنج 

و مبارزه را می‌شناسند.

خبر کوتاه‌تر  از گزارش

گلاره عباسی در کنسرت نمایش »بتهوون« 
کنسرت نمایش »بتهوون« به کارگردانی جواد مولانیا با تغییراتی در گروه بازیگران از ۲۳خرداد‌ماه اجرا 
می‌شود. گلاره عباسی بازیگری است که به اجرای جدید این نمایش پیوسته است. این نمایش که فروردین و 
اردیبهشت‌ماه روی صحنه بود، از ۲۳خرداد‌ماه اجرای تازه خود را در زمین چمن کاخ نیاوران آغاز می‌کند./ ایسنا 

بخشی از بیمارستان مرخص شد 
عنایت بخشی از بیمارستان مرخص شد. عنایت بخشی، بازیگر سینما و تلویزیون که در روزهای اخیر به‌دلیل 
عارضه کلیوی در بیمارستان بستری شده بود، روز گذشته از بیمارستان مرخص شد. عنایت بخشی در 

جشنواره فجر سال گذشته دیپلم افتخار بهترین بازیگر مرد را دریافت کرد ./ ایلنا   

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

سینمای ایران

انتشار مجموعه عکس »دور خدا بگرد« 
کتاب مجموعه عکس »دور خدا 
بگرد« به کوشش سیدمحمدحسن 
سعادت هندی منتشر شد. به گزارش 
روابط‌عمومی تصویر شهر، این کتاب 
شامل عکس‌هایی از مراسم سعی حجاج 

در سال‌های۸۸و۸۹ است و از سوی انتشارات سرمه‌ای با مشارکت 
مؤسسه تصویر شهر و با شمارگان ۵۰۰نسخه منتشر شده است. 
علی نیک‌رفتار به‌عنوان مدیر هنری، علی پویا به‌عنوان نویسنده 
و علی شکوری به‌عنوان طراح گرافیک در این مجموعه همکاری 
داشته‌اند.  سعادت هندی در مقدمه این کتاب آورده است: »و آرزو 
محقق شد. دیدار از تبار ابراهیم، قدمگاه تنفس پیامبر‌ و چرخش 
دوار هفت مرتبه به گِرد حضور خداوند. حج یک ابرآیین انسانی 
است. مجموعی از رنگ‌ها و هم‌نشینی سپیدپوشانی که در یک 
سمفونی الهی الهم لبیک‌شان تا دور و دیر تاریخ می‌رود. سعی من 
در این مجموعه، ثبت سعی حجاج است با معنویت، با معماری، با 
 باوری که در رگ‌ها می‌جوشد،‌ریتم خالص اسلام در برکشیدن 
بو و برنگ توحید. این کتاب مجموع کوشش من برای ثبت این آیین 

ابدی در دو حج تمتع ۸۸و۸۹ است. به گِرد کعبه بگرد. 
دور خدا بگرد که این گشتن شکل مسجل توحید است. نسبت 
من در این مجموعه یا موسم و مراسم حج ثبت مصداق و تجلی 
معنویت در نسبت با بدن زائر و مکان مقدس است.«  پیش از این 
در سال۱۴۰۲ نمایشگاه عکس‌های منتخب این کتاب با حضور 
چهره‌هایی چون رضا کیانیان، کمال تبریزی، سیف‌الله صمدیان، 
فرزین محدث، علی نیک‌رفتار، سروش محمدزاده، میترا رفیع و 

محمود کلاری در گالری پردیس سینمایی ملت برگزار شده بود.

سعید سهیلی»خلع لباس« را می‌سازد 
صدور پروانه ساخت برای ۶پروژه سینمایی 

شورای پروانه فیلمسازی در جلسه اخیر، با ساخت ۶فیلم‌ 
سینمایی موافقت کرد. فیلمنامه‌های »سال کبیسه« 
به تهیه‌کنندگی سیدعلی قائم‌مقامی و کارگردانی 
و نویسندگی محمدسام قریبیان، »زد شورشی« به 
تهیه‌کنندگی علیرضا قاسم‌خان و کارگردانی و نویسندگی 
ماکان عاشوری پاشاکی و »خلع لباس« به تهیه‌کنندگی 
سینا سهیلی و کارگردانی سعید سهیلی و نویسندگی 
حسام سامری‌زاده‌مقدم پروانه فیلمسازی دریافت کردند. 
همچنین »پاپاسی« به تهیه‌کنندگی سیدمحمد قاضی و 
کارگردانی حسین بخشی‌پور و نویسندگی شهریار صابری، 
»جهیزیه« به تهیه‌کنندگی مهدی منیری و کارگردانی 
امین قوامی‌دهکردی و نویسندگی مهران آتش‌زای و »زنگ 
تفریح« به تهیه‌کنندگی احسان ظلی‌پور و کارگردانی 
و نویسندگی محمود احدی‌نیا موافقت شورای پروانه 

فیلمسازی سینمایی را اخذ کردند.

قسمت اول سریال »بوقچی« در حالی 
روی آنتن رفت که سیما در 7سال 
گذشته هیچ سریالی با موضوع فوتبال 
 تولید و روانه آنتن نکرده بود. این سریال
  بعد از »یزدان« هر شب روی آنتن

شبکه‌3 می‌رود.
پس از پخش سریال »یزدان«، سریال 
»بوقچی« پخش خود را از شبکه‌3 سیما 
شروع کرده. این سریال در 17قسمت در 
ژانر ورزشی و آن هم فوتبال تولید شده که 
موضوعی اجتماعی با نگاهی کمدی دارد 
و سعی کرده نگاهی متفاوت به حواشی 

فوتبال بیندازد.
»بوقچی« درباره فردی به نام بهرام بوقچی 
است و ماجرای تیم فوتبال یک شهرستان 

در حومه تهران که متعلق به یک کارخانه 
بوده است. با تغییر مالکیت کارخانه، مالک 
جدید تصمیم می‌گیرد کارخانه را تعطیل 
کند، اما برای این کار ابتدا باید تیم فوتبال 
را از بین ببرد وچون نمی‌تواند این کار را 
به‌صورت مستقیم انجام دهد، تصمیم 
می‌گیرد یکی از بوقچی‌های تیم را به‌عنوان 
سرمربی انتخاب‌کند و این تازه شروع 

ماجراست.
در این سریال بازیگرانی چون حسن 
پورشیرازی، بیژن امکانیان، شهره سلطانی، 
امیر غفارمنش و رامین ناصر‌نصیر بازیگران 
اصلی هستند که بازیگران دیگری‌چون 
فاطمه نیشابوری، وحید رحیمیان، 
ستاره حسینی، یاسمن معاوی، مجید 
عراقی، ساینا توکلی، امیر کربلایی‌‌زاده، 
امید روحانی، آرش نوذری، شهین 
 تسلیمی و مهری آل‌آقا جلوی دوربین

حبیب‌زاده رفته‌اند.‌

فهیمه پناه آذرگزارش
روزنامه‌نگار

ریدلی اسکات ‌۸۷ساله پس از 
پایان فیلم تازه‌اش سراغ فیلم هالیوود 

زندگینامه‌ای  گروه»بی‌جیز« 
می‌رود. این کارگردان که به‌زودی فیلم علمی- 
تخیلی »ستاره‌های سگی« را به پایان خواهد 
رساند، در مصاحبه‌ای با اشاره به اینکه استراحت 
برای افراد ضعیف است، گفته پاییز تولید فیلم 
دیگری را شروع می‌کند. وقتی از وی پرسیده 
شد که آیا پس از »ستاره‌های سگی« کار دیگری 
را شروع می‌کند، پاسخ وی این بود که فیلم 
زندگینامه‌ای »بی‌جیز« در فهرست بعدی‌اش 
است. اسکات گفت:‌ ماه نوامبر مشغول 
فیلمبرداری فیلم »بی‌جیز« خواهم بود. این 
کارگردان درباره اینکه آیا پارامونت از فیلم 
حمایت خواهد کرد، گفت: »فکر می‌کنم 

همینطور باشد. به‌جرأت می‌گویم چنین است.« 
این فیلم سال گذشته قرار بود ساخته شود اما 
ساخت آن به تعویق افتاد زیرا اسکات از 
پارامونت درخواست پرداخت بیشتری کرده بود. 
وی گفته بود:» من گران، اما خیلی خوب 
هستم.« درهرحال پاسخ وی درباره اینکه آیا با 
آنها برای کارگردانی فیلم به توافق رسیده است 
یا خیر، مبهم به‌نظر می‌رسد. هنوز بازیگران این 
فیلم قطعی نشده‌اند؛ هر‌چند اسکات تأیید کرد 
که چند نام را برای ایفای نقش ‌۳برادر درنظر 
دارد. وی با لحنی طنزآمیز گفت: »من از قبل 
جای ‌پاها و دست‌هایم را دارم، یعنی بهتر است 
بگویم می‌دانم چه کسانی را می‌خواهم اما هنوز 

نمی‌توانم بگویم آنها چه کسانی هستند.«
این فیلم زندگینامه‌ای درباره گروه »بی‌جیز« 

قرار بود ابتدا توسط کنت برانا کارگردانی شود 
اما اسکات در اواخر سال‌۲۰۲۳ سکان هدایت 
را به‌دست گرفت. اسکات اکنون چهارمین 
کارگردانی است که پس از برانا، جان کارنی 
و لورن اسکافاریا به این پروژه پیوسته است. 
جان لوگان فیلمنامه را نوشته است. گروه 
موسیقی‌»بی‌جیز« در دهه۷۰، آهنگ‌های 
موفقی تولید ‌کرد. این ‌۳برادر همچنین با کار 
خود در موسیقی متن فیلم »شنبه‌شب برای 
همیشه« انقلابی در موسیقی فیلم ایجاد 
کردند. ریدلی اسکات که همواره چندین پروژه‌ 
در دست ساخت دارد، فعلا درگیر ‌۷پروژه 
دیگر ازجمله »گلادیاتور ۳«، »فری‌واکرها«، 
 »بمب« و »نبرد بریتانیا« است.  وی‌ ماه نوامبر

 ‌۸۸ساله می‌شود. 

فیلمساز خستگی‌ناپذیر 
ریدلی اسکات پس از تمام‌کردن فیلم »ستاره‌های سگی« سراغ پروژه دیگری می‌رود 

»بوقچی«  درباره فردی به نام بهرام 

بوقچی است و ماجرای تیم فوتبال 

یک شهرستان در حومه تهران که 

متعلق به یک کارخانه بوده است. 

با تغییر مالکیت کارخانه، مالک 

جدید تصمیم می‌گیرد کارخانه را 

تعطیل کند، اما برای این کار ابتدا 

باید تیم فوتبال را از بین ببرد

با پخش قسمت اول و شناخت تماشاگر از شخصیت‌های اصلی 
و شروع داستان به‌نظر می‌رسد این سریال با بازی حسن 
پورشیرازی بتواند به مذاق مخاطب امروز تلویزیون خوش بیاید؛ 
تلویزیونی که ‌اغلب سریال‌هایش نتوانسته موفق باشد. این 
سریال در قسمت اول از تلوبیون بیش از 16هزار بار دیده شده و 

83درصد از تماشای آن راضی بوده‌اند.‌

مکث


